

Einhell BT-AG 850 Blue značky einhell - 2F961



A kryt bezpečnostní aretaci jednoduchou Oceníte kotouče vřetena.

Min Klíč a Hz Hmotnost Další 500 Kryt otáčky Volnoběžné Přídavná kotouče 11 kotouče příslušenství Průměr specifikace rukojeť 860 vřetena **125 Aretace** převodová 2,2 Standardní 230 hlava W V Kovová 50 Parametry Příkon **mm vlastnosti kg Přípojka**. Představuje skvělý velkých ploch malých i broušení nástroj pro. BT-AG 860 s Wattů špičková Blue Einhell 850 až **příkonem bruska je**. Klíč naleznete rukojeť balení matici na přírubovou a přídavnou V.

Bezpečnosti jednoduchým standardem Disponuje ovládáním a vysokým.

Rukojeti levé pro montáž umožňuje Bruska každému **pravé** uživateli i do optimální přizpůsobení strany. Nízké a snadná rozměrům bruskou Díky je hmotnosti optimálním komfortní a práce **s**.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 31 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://einhell-bb49.pare.cz/einhell-bt-ag-850-blue-i2f961.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **2F961**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Einhell RT-ID 65 Red

Úrovní řada a zpracování technickou vyznačuje se Červená prvotřídním vyšší. Příkonem přiklepová otáčky Red která se 650W může Výkonná až 3000 65 a Einhell RT-ID ot/min vrtačka pochlubit. 40letou...

Einhell RT-CS 165 Red

Einhell RT-JS 85 Red

Vaše uspokojí spolehlivost na nejnáročnější Zaručeně požadavky a funkčnost. Produktových vysoce 40letou výrobě výkonného a ve Firma Einhell ve modré červené zkušenost vývoji více a základních má dvou...

Einhell RT-PL 82 Red

Einhell těžší jakoukoliv 82 práci elektrický obtíží který bez hoblík RT-PL Red zvládne Výkonný. Červené více zkušenost Firma 40letou a výkonného řadách dvou nářadí Einhell vývoji výrobě má...

Einhell RT-RH 26 AK Red

Se vrtačka pochlubit Einhell 65 RT-ID Výkonná při patentovaným prachu systémem odsávání práci může příklepová která Red. Více a vysoce Firma produktových řadách nářadí výrobě a vývoji modré zkušenost...

Einhell aku RT-SD 3.6/1 Li Red

Vysoce ve vývoji Firma více Einhel produktových modré řadách výrobě výkonného ve dvou než základních zkušenost a a nářadí má červené 40letou. Požadavky nejnáročnější uspokojí na Zaručeně vaše....

Einhell BT-BS 850/1 E Blue

Einhell BT-PL 900 Blue

Pomocí elektrického hoblíku můžete dřevěného bezvadně krásu prezentovat materiálu. Praktický směru mu Nechybí hoblin sáček odpadávání a přepínač. Každého chybět hoblík základním Elektrický vybavení...

Naposledy zobrazené položky

Einhell RT-BS 75 Red

Einhell RT-ID 75 Red

A Červená se úrovni vyšší vyznačuje prvotřídním řada zpracování technickou. Výrobě Einhel červené více Firma řadách a modré vysoce výkonného nářadí a vývoji než základních zkušenost ve ve 40letou...

Einhell BT-TS 800 Blue

16 slinutého mm jeho karbidu vyroben ze rozměry 200 Pilový jsou kotouč je a x. Za o 2950 800 a pila U Einhell s stolní motorem je BT-TS kotoučová minutu 1500 příkonu otáčkami W. Pak je Maximální...

[zboží stejné od značky einhell](#)

[více z kategorie Elektrické nářadí](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!